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SELEKSI KEMAMPUAN BIDANG

Naskah soal terdiri dari 100 soal meliputi :

1. Tes Wawasan Kebangsaan (TWK) 30 soal.
2. Tes Inteligensia Umum (TIU) 35 soal.

3. Tes Karakteristik Pribadi (TKP) 35 soal.

Penilaian :
1. TWK dan TIU : Benar bernilai 5, Salah bernilai 0.
2. TKP: Setiap Jawaban memiliki poin, poin tertinggi 5 dan

Nilai Ambang Batas :

1. TWK minimal 65.

2. TIU minimal 80.

3. TKP minimal nilai 126.

terendah 1.
BAGIAN | : MATEMATIKA
Jumlah soal : 60
Keterangan : Dilarang menggunakan alat bantu (Kamus, tabel, Kalkulator, HP, tablet, dsb.)

1. Upik rajin belajar maka naik kelas. 6x-7
Upik tidak naik kelas maka tidak dapat hadiah. D. Jax—1
Upik rajin belajar.
Kesimpulan yang sah adalah ... g 25
A.  Upik naik kelas 244x—1
B. Upik dapat hadiah
C. Upik tidak dapat hadiah i o _9y3 2,2 _ i
D. Upik naik kelas dan dapat hadiah 5. Persamaan gans singgung kurva y = 2x* —3x“ —4x +5 di titik
E. Upik dapat hadiah atau naik kelas yang berabsis 2 adalah ...
8x-y+6=0
2. Dari 10 butir telur terdapat 2 butir yang busuk. Seorang ibu B. 8x-y-6=0
membeli 2 butir telur tanpa memilih. Peluang mendapat 2 butir C. 8x+y-15=0
telur yang baik adalah ... D. 8x-y+15=0
9 E 8x—y—15=0
45
11 6. Luas permukaan balok dengan alas persegi adalah 150 cm?.
5 Agar diperoleh volume balok yang maksimum, panjang alas
14 balok adalah ...
— A 3cm
45 B. 5cm
18 C. 6cm
45 D. 15¢cm
28 E. 25cm
45 7. Sebuah toko bunga menjual 2 macam rangkaian bunga.
Rangkaian | memerlukan 10 tangkai bunga mawar dan 15
3. Nilai limM — tangkai bunga anyelir. Rangkaian Il memerlukan 20 tangkai
"*15 s bunga mawar dan 5 tangkai bunga anyelir. Persediaan bunga
A —— mawar dan bunga anyelir masing-masing 200 tangkai dan 100
4 tangkai. Jika rangkaian | dijual seharga Rp 200.000,00 dan
B. 1 rangkaian Il dijual seharga Rp 100.000,00 per rangkaian, maka
8 penghasilan maksimum yang dapat diperoleh adalah ...
C. 0 A. Rp 1.400.000,00
1 B. Rp 1.500.000,00
D. 3 C. Rp 1.600.000,00
1 D. Rp 1.700.000,00
E. 3 E. Rp 1.800.000,00
8. Seorang ibu mempunyai 5 orang anak yang usianya
. 1 membentuk suatu barisan aritmatika. Jika sekarang usia si
4. Turunan pertama dariy = (x — 3) (4x — 1)z adalah ... bungsu 15 tahun dan si sulung 23 tahun, maka jumlah usia
A 2 kelima orang tersebut 10 tahun yang akan dating adalah ...
Jax—1 A, 95tahun
. 2 : oo
. . ahun
Ax-1 D. 140 tahun
c x=3 E. 145tahun
244x -1
Kllk ( )
adzKla
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Diketahui [a|= 2, |b|=+/9, [a+b|= 5
Besar sudut antara vektor a dan vektor b adalah ...
450
900
1200
1350
. 1500
. Akar-akar persamaan eksponen 3% —10.3**" +81=0adalah
xydan x,. Jika x4 > X, , maka nilai x; —x, = ...
A —4
B. -2
C. 2
D. 3
E 4

moow»

Himpunan penyelesian
®log(x — 2)+°log(2x + 1) =2 adalah ...
1

A ()

B. {3}
1
C. @)

1
D. {123

1
E. {34 E}

. Nilai X yang memenuhi pertidaksamaan
3log(5— x)+>log(1+ x)<>log(6x —10) adalah ...

x<-5atau x>3

1<x<5b

E<x<5

3

3<x<5
—5<x<3

mo o w»

. Bentuk sederhana dari \/§+\/ﬁ—(x/372+\/%) adalah ...
A 2424143

-22-443

—2J2+143

—22+443

22-443

moow

. Jika diketahui *logb=m dan ®logc =n maka ®logbc = ...

A m+n
B. m-n

c. m(1+n)
1+m

n(1+m)

1+n

1+mn

1+m

. Jika x;dan x,adalah akar-akar persamaan x? —x+2=0,
persamaan kuadrat baru yang akar-akarnya 2x; —2 dan
2x, —2 adalah ...

A 8x2+2x+1=0

NX
P |

20.

21.

x?+8x+2=0
x%+2x+8=0
x?-8x—2=0
x2-2x+8=0

moow

. Diketahui f:R — R, g:R — R dirumuskan oleh f(x)=x% —4

dan g(x)=2x—6. Jika (fog)(x)=—4,nilai x=...
—6

-3

3

Jatau —3

6 atau —6

moow»

10

. Diketahui X, dan X, akar-akar persamaan 9* —?.'f +1=0.

Nilai x; +x, =...

moo w >
o= Nlw N

-2

. Persamaan garis singgung lingkaran x2+y2 —6x+4y —12=0
dititik (7,—5) adalah ...
A, 4x-3y=43
B. 4x+3y=23
C. 4x-3y=4
D. 10x+3y=55
E. 4x-5y=53
. Suku banyak f(x) dibagi (x + 1) sisanya 10 dan jika dibagi

(2x —3) sisanya 5. Jika suku banyak f(x) dibagi (2x2—x -3)
sisanya adalah ...

A -2x+8
B. —2x+12
C. —x+4
D. -5x+5
E. -5x+15

Ali, Budi, Cici, dan Dedi pergi ke toko koperasi membeli buku
tulis, pena, dan pensil dengan merk sama. Ali membeli 3 buku
tulis, 1 pena, dan 2 pensil dengan harga Rp 11.000,00. Budi
membeli 2 buku tulis, 3 pena, dan 1 pensil dengan harga Rp
14.000,00. Cici pembeli 1 buku tulis, 2 pena, dan 3 pensil
dengan harga Rp 11.000,00. Dedi membeli 2 buku tulis, 1 pena,
dan 1 pensil. Berapa yang harus dibayar Dedi?

Rp 6000,00

Rp 7000,00

Rp 8.000,00

Rp 9.000,00

Rp 10.000,00

moowm>

Suku ke-5 sebuah deret aritmatika adalah 11 dan jumlah nilai
suku ke-8 dengan suku ke-12 sama dengan 52. Jumlah 8 suku
yang pertama deret itu adalah ...

68

72

76

80

84

moow>

[ —
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22. Bekteri jenis A berkembang biak menjadi dua kali lipat setiap 1(-2 2
lima menit. Pada waktu lima belas menit pertama banyaknya B. NERE
bekteri ada 400. Banyaknya bakteri pada waktu tiga puluh lima
menit pertama adalah ... c 122
A. 640 bakteri T4l 3 1
B. 3200 bakteri 3 9
C. 6400 bakteri o. Y3 -
D. 12800 bakteri 42 1
E. 32000 bakteri e (-3 2
lm  x?—5x+4 IS
23. Nilai Xt
=1 %0 -1 28. Diketahui matriks
A 3 L
1 A= [P " )e= [V 73] e [0 2 ska AT
B 2, x -1 5 2z 5 10
C. 2 adalah transpose dari matriks berlaku A" +B—C =
D. 1 0 -3
nilai dari w - x - y + zadalah ...
E —1 (4 _5] y
A7
B. 6
C. 5
D. 4
E. 3
. . 4 -5
29. Invers dari matriks A = A adalah . . ..
Persamaan grafik fungsi kuadrat pada gambar adalah ... 9 5
A y=-2x+4x+3 A { }
2, axsn 5 4
B. yf—Z); +4x+ , 9 _5
C. y=-x"+2x+3 T ll7 4
D. y=-2x*+4x—-6 . A
E. y=—x?+4x-5 * (=509
9 -5
25. Diketahui persamaan matriks A = 28" (B' adalah transpose D.
a 4 2-3b 2a+1 4
matrik B), dengan A = danB = - 9 _7
2 3 a  b+7 E { }
Nilsia+b+c=... -5 -4
A 6
B. 10
C. 13 30. Diketahui matriks
D. 15
E. 16 -3 -
A= 82 danB = s !
% a 05 -17 0
26. Diketahui matriks A = [_ e J B= ( - —aJ C= Jika AT transpose matriks A dan AX = B+ AT maka
2.5 —b=5 b determinan matriks X adalah . .. .
[’1 SJ dan [4 1]JikaA+B=CD,niIaia+b+c=... A -5
0 2 -2 3 :
A 6 B. -1
-7 C. 1
B. -2 D. 5
C. 0 E 8
D. 6
E 8 31. Jika a=2++7dan b=2-V7, maka nilai dari
2 3 -5 - a®+b?—dab=...
27. Diketahui Matriks A = B= dan matriks A 36
3 4 3 2 B‘ 3
AB =C . Matriks C™" adalah invers matriks C, maka C™" = .... C 2
A 1(2 -2 D. 30
) Z 3 1 E. 28
kllk { )
adzKla
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32.

33.

34,

35.

36.

37.

1 1

1+ ——=+——=..

V2142
A. 717%\/5
B. —1-42
N

2
0. 12

2
E. 2%\/5

a

7/,55/,33
X533 x =xb , maka b — a sama dengan ...

moow>
© N AW

Persamaan kuadrat x2 + (m - 1)x = 5 = 0 mempunyai akar-
akar x1 dan xo. Jika x12 + x22 — 2x1x2 = 8m, maka nilai m sama
dengan ...

A. -3atau-7

B. 3atau7

C. 3atau-7

D. 6atau14

E. -6atau-14

Jika xi dan x; merupakan akar-akar dari persamaan
4x2 + bx + 4 = 0 dimana b # 0, maka nilai dari
X'+ X2 =16 (x4 + x2°) berlaku untuk b2-b = ...

0 atau 12

-10 atau -12

-20 atau -30

—42 atau -56

42 atau 56

moow>»

Jika x1 dan x, adalah akar-akar dari persamaan kuadrat x2 +
6x + 1 =0, maka nilai dari (x1 - x2)2 adalah ...

10

32

34

38

40

moow>

Sebuah bola ditembakkan vertikal ke atas dengan kecepatan
V, m/detik. Tinggi peluru setelah t detik dinyatakan dengan
fungsi h(f) = 5 + 20t — 5/4f2. Tinggi maksimum yang dapat
dicapai peluru tersebut adalah ...

75m

85m

145m

160 m

185m

moowx>»

. Fungsi kuadrat y = ax2 + x + a definit negative untuk

konstanta a yang memenuhi ...
A a<-12ataua>1/2
B. -12<a<1/2

NX
P |

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

[ —

C. 0<a<1/2
D. a<0
E. a<-112
Persamaan dari grafik berikut adalah . . .
A y=2x*—6x+2 y
B. y=2x*-8x+10
C. y=2x*-10x+8 8
D. y=-2x*-10x+8
X
E. y=-2x"-8x+10 1 4
Jumlah x, y, dan z yang memenuhi sistem persamaan linear
berikut ini:
2x+3y+z=1
x+2y+3z=5
3x+y+2z=6;adalah ...
A -1
B. 0
C. 2
D. 4
E. 5

Sekumpulan data mempunyai rata-rata 15 dan jangkauan 6.
Jika setiap nilai dari data dikurangi A kemudian hasilnya
dibagi dengan B ternyata menghasilkan data baru dengan
rata-rata 7 dan jangkauan 3, maka nilai A dan B masing-
masing adalah ...

A. 3dan2

B. 2dan3

C. 1dan2

D. 2dan1

E. 3dan1

Nilai rata-rata ujian Matematika dari 39 siswa adalah 45. Jika
nilai Richy digabungkan dengan kelompok itu, maka nilai
rata-ratanya menjadi 45,5. Nilai Richi adalah ...

45

55

65

75

85

moow>»

Dari angka-angka 1, 2, 3, 4, 5, dan 6 akan dibuat bilangan
empat angka untuk nomor kendaraan bermotor. Banyaknya
bilangan empat angka tersebut yang memiliki tepat dua buah
angka 2 adalah ...

A 12

B. 25

C. 60

D. 120

E. 150

Dari huruf A, 1, S, K, dan M dapat dibuat 120 “kata”. Jika
“kata” ini disusun secara alfabetikal, maka kata “KAMIS” akan
berada pada urutan ke- ...

80

81

82

86

87

moowx>»

Suatu bingkai foto berbentuk persegi panjang yang memiliki
perbandingan sisi panjang dan sisi lebar 3 : 5 harus diubah
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51.

dikarenakan ukurannya tidak sesuai. Sisi panjangnya harus A 36
diganti lebih panjang 33,33% dari panjang awal dan sisi B. 30
lebarnya harus dipotong 40% dari lebar awal. Maka C. 24
perubahan luas bingkai yang lama dan sekarang adalah . . . D. 18
A. Tidak berubah sama sekali E. 12
0/
g gg:}iT;%mﬁ;f 53. Tiga bilangan membentuk barisan geometri dengan rasio
D. Bertambah 20% positif. Jika bilangan kedua ditambah 4, diperoleh barisan
E. Berkurang 20% aritmatika. Jika bilangan pertama adalah 2, maka jumlah
ketiga bilangan semua adalah ...
4 AT <1 &) [1 15 A2
46. Jika = , maka nilai b adalah . . . B. 22
|:3 a}{zﬂb 7:| {7 20:| C. 24
A 1 D. 26
B. 2 E. 28
g 2 54. Diketahui x1 dan x, adalah suku-suku pertama dan kedua
E 5 barisan geometri dengan rasio 3, yang nilainya merupakan
akar-akar persamaan kuadrat dari
3 271 [7 8 X2 — 16x + (5k +3) = 0. Syarat agar xi, Xz, (k + y) adalah
47. Jika matriks A memenuhi AL 4}[4 6} , maka det A barisan aritmatika, maka nilai y adalah ...
A 9
adalah ... B. 10
A -3 c. 1
B. -2 D. 12
C. -1 E. 13
[E) ; 55. Sebuah deret geometri mempunyai suku ke-5 dengan nilai
48 serta jumlah suku ke-3 dan ke-4 adalah -12. Jumlah
20 1 empat suku pertama deret ini adalah ...
48. Jika M:[ ]N=7M. A -6
0 2 2 B. -9
Nilai dari M2 +(~M)+M* —4N = . C. -10
A M D. -15
B. N E. -18
C. 2™ ) )
D. 2N 56. Fungsi f(x) = X — 3x2 - 9x + 5 mencapai ...
E 6N A. maksimum di (0,5)
B. maksimum di (3, -22)
; - A C. minimum di (-1, 10)
49. JikaN {1[,7/22, :,E.G.E.zviinf. N — N, dengan D. minimum di (-3, 22)
f(n):< ' maka (11(9) = E. minimum di (3, -22)
n+3,neGANJIL *
A 3 57. Jika x1 dan x; akar-akar persamaan x? + kx + k = 0, maka
B 5 nilai k yang menjadikan xi* + X,* mencapai maksimum
G 7 adalah ...
D. 9 A -2
E. 1 B.
C. 2
50. Jika f(x) = 3%, maka untuk setiap x berlaku f(x + 1) - f(x) sama [E) 2
dengan ... ’
A flx) 58. Akan dibuat nomor-nomor undian yang terdiri atas satu huruf
B. 2y dan diikuti oleh dua buah angka yang berbeda dan angka
C. 3fx) kedua adalah genap. Banyaknya nomor undian ada
D. fix-1) sebanyak ...
E. 3fix+1) A 1160
Jika f(x) = 31, maka (81) = .. B. 1165
A1 C. 1170
B. 2 D. 1180
C. 3 E. 1185
[E)' g 59. Dari 10 orang siswa yang terdidi dari 7 orang putra dan 3
’ orang putri akan dibentuk tim yang beranggotakan 5 orang.
52. Jika 18, a, b, ¢, d, e, f, g, -6, merupakan barisan aritmatika, Jika diyaratkan anggota tim tersebut paling banyak 2 orang
makaa+d+g=... putri, maka banyaknya tim yang dapat dibentuk adalah ...
e ( ]
dzKla ‘ !
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168
189
210
231
252

moowx>»

60. Partai A dan partai B masing-masing menyediakan 10 orang

calon dan 6 orang calon dalam pembentukan pemerintahan
koalisi antara kedua partai tersebut. Jika pemerintahan
koalisi tersebut direncanakan beranggotakan 10 orang dan
disepakati minimal 2 orang dan maksimal 4 orang harus
berasal dari calon partai B, maka banyaknya pemerintahan
koalisi yang dapat terbentuk adalah ...

6225 orang

3075 orang

3150 orang

2400 orang

5550 orang

moowx>»

NX
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SELEKSI KEMAMPUAN BIDANG
MATEMATIKA
1. JAWAB:A
Upik rajin belajar maka naik kelas
’ Upik ra?n belajar

P
Kesimpulan : Upik naik kelas

2. JAWAB:E
8
C.
P(Ztelurbaik)=%:§
0 45
3. JAWAB:D
Menggunakan turunan :
fim 8 2 |.3.2.1
x—>6\2/3x-2 2/2x-2) 8 8 8

4. JAWAB

1(4-Xx—-1)7%. % 42

Jax -1

5. JAWAB:A

¥y =Y(2)=2(8)-3(4)-8+5

=16-2-8+5=1
y'=6x2—6x-4
m =y'(2)=6(4)-6(2)-4
=24-12-4=8
6. JAWAB:B

Lp = 2()(2 +2xy)

150 = 2()(2 +2xy)

75 =x2+ 2xy

Nilai x agar volume agar volume maksimum x =5

7. JAWAB:A

MAWAR | ANYELIR | HARGA

Rangkaian | 10 15 Rp.
1 200.
000

Rangkaian | 20 5 Rp.
2 100.
000

Yang dijual = 6 x Rp.200.000 + 2 x Rp.100.000

la+b]| = y[el’ [ +2la]|cosx

V5 :\(\/5)2+(\/§)2+2\/E.\/§.cusx
J5 =\2+9+6\/5.cosx

5 =11+64/2.cosx

~6 =6+2.cosx

cosx =2

o =135°

10. JAWAB: C
(3")2—10.3.3X+81:0
(3*F ~20.30" +81=0
(3‘ 4)(3* 727):0
3% =3

Xy =1

3 =27

Xy =3

X1 =Xy =3-1

=2

11. JAWAB: C

g log(x — 2)+5Iog(2x + 1)=5 log25
(x—2)2x+1)=25
2x% —3x-27=0
(2x-9)x+3)=0

9

x=— & x=-3
2

12. JAWAB : A
(5-x)1-x)<6x—10
5+4x-x2 <6x—10

0 <x?+2x-15
(x-3)x+5)>0
x>3 atau x<-5

13. JAWAB :B
=2J2+5/3-42-943
=22-43

14. JAWAB: C
Ditanya :

i
S5Ka

15. JAWAB : C
=1
xzforZ:O(prx2
X1.Xp=2
2X1—2+2xy -2=
2xq+xp)-4=2(1)-4=-2
(2x1-2)(2x, -2)

P Kuadrat Baru { —dxyxy _4()(1 +x2)+4
=4(2)-4(1)+4=8

Jadi :

x2 —(-2)x+8=0

x2+2x+8 =0

16. JAWAB : C
(fog )= f(g(x))=

f(2x—6)=(2x—6)° —4=—4

—4x% —2Ux+36-4+4=0
X2 —6x+9=0
(x-3)%=0
x=3
17. JAWAB : D
3(3x)2 =10.3¥ +3=0

misalkan 3% =p

3p? —10p+3=0
(Bp-1)p-3)=0
1

=—ak =3
p=atau p
3¥=31 3¥=3
x=-1 x=1
Xy+Xy; = =1+1=0
18. JAWAB : A

Karena titik (7,~5) pada lingkaran maka P.G.S..L
XiX +y1y—%.6(x+x1)+%.4(y+y1)—12:0
7x =5y —3(x+7)+2(y —5)-12=0

4x -3y =43

19. JAWAB: A
Misalkan sisanya mx +n

£ (x) dibagi (x +1)sisa10 —»—-m+n=10

b b b
8. JAWAB:E % joghe = b'°gb° :70'09‘””"’“ = Smin=s
logab  ”loga+"logh *f(x)dibagi (2x — 3)sisa 5 — 52
a =15+10 1+n 7m(n+1) -=m=5
3= T
Us=23=10 1o m+1 9 neg
Ss :(a+U5)g Sehingga sisanya —2x +8
—(25+33)2 20. JAWAB : C
s 125 Ali :3a+b+2c=11.000...(1)
e Budi :2a+3b+¢ =14.000...(2)
Cici :a+2b+3c =11.000...(3)
9. JAWABD eliminasi  (1)& (2)
3a+b+2c =11.000
4a+6b+20=28.000
a+5b=17.000.(4)
g
klik (7 )
adzKla
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eliminasi (1)&(3)

9a + 3b + 6¢ = 33.000

2a +4b + 6c = 22.000
7a—b=11.000.(5)

eliminasi (4)& (5)

7a +35b =119.000

7a—b =11.000

T b=108

b =3.000

a=2.000

¢ =1000

Dedi :2a+b+c = 4.000 +3.000 +1.000

=8.000
21. JAWAB: C
Us=t=a+4b=11
Ug =Uyy =52

a+7b+a+11b=52
(2a+18b = 52 )dibagi 2

a+9b=26
a+4b=11
5b=15
b=3

a=-1
33:(26+7b)§
=(-2+21p
=76

22. JAWAB : C
a=400

At =5 menit
T,=3

To =15

h-Ty
Y
—400.2
3515
=4002 5
=400.2*
=6400

23. JAWAB : E

im — 2x-5 2.1-5

x—>1 3x2

24. JAWAB : B
Puncak (1,4) dan titik (03)

Pers. grafik fungsi kuadrat :y -y, = a(x -X p)z
y—4:a()(—1)2

melalui (0,3) — 3

—4=a(0-1)

-1=a

y—4=-1x—17

:—1(x2—2x +1)

y:—x2+2x—1+4

=—x?+2x+3

25. JAWAB: D
A=28"
[a 4]72[20—% a]
2b 3c 2a+1 b+7
a=2
b=5
c=8
a+b+c=15
26. JAWAB : C

Perhatikan bahwa,
A+B=CD

-2C 4 -4 -a -1 3)(4 1
+ =
2 5) (-b-5 b 0 2){-2 3
-4 4-a) (-10 8
—b-3 5+b) (-4 6
Dari persamaan matrix di atas dan dengan sifat

kesamaan dua matrix, diperoleh

-2c-4=-10 4-a=8
-2c=-6 4-8=a
c=3 a=-4
5+b=6
b=1
Jadi, a+b+c=-4+1+3=0.
27. JAWAB: A
Perhatikan,
C=AB

£
37

Sehingga diperoleh,
S oE S0

12 -2
T4(3 1

28. JAWAB: E

Transpose matrix A ( baris diganti kolom )

AT73X
w1

i
S5

Sekarang kita kerjakan persamaan matrix yag
diketahui pada soal

. (03
AT +B-C=
4 -5

3 x y -3 5 5 0 -3
[w 4}'[5 2]7[5 10]:[4 75]
y-2 x-8 0 -3
[w 2—11]:{4 75]
Berdasarkan kesamaan matrix tersebut
diperoleh :
y-2=0
y=2
x—8=-3

x=-3+8
=5

w=4

Sehingga :
W—-x-y+z=4-5-2+6
=3

Jadi, nilai dari w-x-y+z adalah 3
29. JAWAB : A

. . 4 -5
Diketahui A=
-7 9

Determinan matriks ini adalah
det(A)=4(9)—(-7)(-5)=36-35=1

Perhatikan bahwa jika diberikan matriks A

2]

adalah , maka inversinya adalah :

g e 1)

Dengan demikian, dapat ditulis
P 9 —(-5) [os
11-(-7) 4 7 4

Jadi, Invers dari matriks A adalah {3 ﬂ

30. JAWAB :B

Transpore dan determinan matriks A adalah :
3 2
A=
o 9
RIER
25

detA=15-0
=15

Persamaan yang berlaku pada soal di atas adalah

AX=B+AT
AX=C
X=ATC
detX =detA™" . detC
=detC/detA

=-15/15
=1
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31.

32.

33.

34.

35.

(Ingat , det A7 =1/ det A) (X1 + X2) =16 [(x1 + x2)° — 3x1x2(x1 + X2)](X1X2) Topik : Statistika
Y Pembahasan
Jadi, determinan matrik X adalah -1 _b _p\® b Perubahan Rata-rata Jangkauan
(T]:W [TJ *3(1)[7J Al Data X=15 J=6
Kunci : B Dikurang A Xx'=15-A J=6
. . _ 3
Topik : Eksponen dan Akar l] _-b” ﬁ(w) Dibagi B oA T=68B
Pembahasan 4 4 4 X'= B
a=2+7 7 atb=4 LA J7=3, maka 6/B = 3 sehingga B = 2
b=2-v7 J a.b=-3 4 4 o 15-A
sehingga b -49b=0< b(bz -49):0 B
a2+b?-4ab = (a+b)2-6ab 7:1527»‘\
PN Didapat b =7 e
=34 b~ b=49 + 7, maka b2 b = 42 atau 56 = 1 9anB=2
Kunci : C .
" . 36. Kunci :B N .
Topik : Eksponen dan Akar Topik  Persafiaan kuadrat 42. #unil : gt .
Pemb1ahasan1 Pembahasan opil : Statistika
L x2+6x+1=0,didapata=1;h=6;c=1;D
AR -5 Pembahasan
» 2 1443 berdasarkan soal diperoleh 39 1
B (x1 = x2)? = (VDJa)2 = Dia?= 32 A B
V2 450 65
112
\ 455
2 37. Kunci :B \/195
:1+1J§,1,J§ Topik : Fungsi Kuadrat
2 Pembahasan
1
{5*1)‘/5 h(r):-%thzons
15 ) y
LY v . _ D 45 _ 43. Kunci :E
2 Tinggi Maksimum s 85 Topik - Peluang
Pembahasan
1,2,3,4,5,6;n=6
Kunci :B :
" . 38. Kunci dE Nomor kendaraan
Topik : Eksponen dan Akar Topik : Fungsi Kuadrat 22XX=1.1.5.5
Pembahasan Pembahasan 2X2X=1.1.5.5
a - ; . -
a y=ax2 + x +a, Definit Negatif jika, 2XX2=1.1.5.5 —pE2=
7/,55/,3 =6.5% =150 buah
USn®3fx =xb (ya<0 X22X=5.1.1.5
(55+3)3+1 (ii) D < 0, maka X2X2=1.1.5.5
—x 153 1-4a2<0 XX22=5.5.1.1
- a2-1>0
T (2a+1)2a-1)>0
=4 a<-12 ataua>1/2 44. Kunci ‘E
sehingga, b-a=21-17=4 Irisan (i) dan (ii) : a < 1/ Topik : Peluang
Pembahasan
Kne ‘B AXXxxx 41=24
Topik : Persamaan Kuadrat 39, Kunci HO Ixxxx =24
Pembahasan Topik : Fungsi Kuadrat KAXxxX 31=6 =87
X1+ x0=~(m=1) Pembahasan KAIxXx 21=2
X2+ (m-1)x-5=0 < Dari gambar diperoleh KAMXX 2A=2
\mez=_5 a>0,b<0,c>0danD>0 KAMIA 1=1
berdasarkan soal diperoleh: Tipot x, maka y =0« (1, 0) dan (4, 0)
Bm = X2 + X2 — 212 Tipot y, maka x = 0 <> y = ¢ pada (0, 8)
= Maka persamaannya adalah 45.  Kunci 'E
X1+ X2)2 = 4xix: y
{”: 12) 4 15)2 Y= 22 _10x+8 Topik : Bangun Datar
8m - 2m +1 + 20 Pembahasan
m2-10m+21=0 P 3 P4
(m=-7)(m-3)= 40. Kunci :C
Sehingga, m= 3 ataum="7 Topik : Sistem Persamaan Linier
Pembahasan
2x+3y+z=1
Kunci ‘A X+2y+3z=5 A= 15-12 .100% = 20%
Topik : Persamaan Kuadrat Ix+y+27=6 + G
oXty+ziz=b +
Pembahasan B(x+y+2)=12 Maka luas berkurang 20%
4x2 + bx + 4 =0, didapat x1 + x2 = -b/4 dan x1 Xtytz=2
xe=1
berdasarkan soal diperoleh: 46. Kunpi A )
x4+ x21 =16 (X3 + x23) M. Kunci c Topik : Matriks
Pembahasan
.
Ik 2 { 9 }
dzKla
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41 -1 a] [1 15

3 aj2a+b 7] |7 20
2a+b-4 da+7| |1 15
2a%+ab-3 10a | |7 20
10a=20 >a=2

2a+b-4=1c4+b=5cb=1

47. Kunci :D
Topik : Matriks
Pembahasan

A.8=C > |Aljg]=[c]

=4

|A/{B|=|c| —>|A.10=10

A=

48. Kunci 'E
Topik : Matriks
Pembahasan

M2 +(~M)+M3 —an
Lo e
B3

49. Kunci ‘A
Topik : FKFI
Pembahasan

F0((0)- (0 +3)=16(2)

<:>f(12/2):f(6):%:3

50. Kunci :B
Topik : FKFI
Pembahasan :
fx)=
fix + 1 —fix) =31~

=3.3x=3x
=2.3¢
=2f(x)

51, Kunci :E
Topik : FKFI
Pembahasan
hix) =y — h(y)=x
x-1=81=3¢4

x-1=4, makax=5

52. Kunci :D
Topik : Barisan dan Deret
Pembahasan
a=18, Ug=-6
a+8b=-6

8b=-24 ,makab=-3

53.

54.

55.

56.

57.

58.

Barisan menjadi: 18 151296 30-3 -6
Maka+d+g=15+6-3=18

Kunci :D

Topik : Barisan dan Deret
Pembahasan

2,2r,2r (barisan geometri)

2,(2r+4),2r (barisan aritmetika)
2r+4-2=2r2-2r-4

0=2-4r-6
0=r2-2r-3=(r+1)(r-3)

Rasio positif, maka r=3

Jumlah ketiga bilangan = 2 +2(3) + 2(9) =

Kunci :C
Topik : Barisan dan Deret
Pembahasan

X2 -16x + (5k +3) =

*r=xilx2=3, x2=3x1

* X1+ x2=16, 4x1 = 16, maka x1 = 4 dan x2 =
12

*x2.X1=5k +3 <> 48 = 5k + 3, maka k=9
x1,X2,(9 +y) ... (barisan aritmetika)
Xe=x1=9+y-xa

y=1

Kunci :D

Topik : Barisan dan Deret
Pembahasan

Us+Us= -12

ar+(14n=-12
arr=-12/(1+0) ... (i)
Us=48 > ar2. 12 = 48 .(ii)
P+4r+4=0
(r+2)2=0,makar=-2
*substitusi r ke pers (ii), didapat a = 3
_alrt =) _3=2*-9 _

= 15
r-1 -2-1
Kunci ‘I
Topik : Turunan
Pembahasan

fix) =x*-3x2-9x + 5

Syarat stasioner : f'(x) = 0

0=3x2-6x-9

0=(x-3)(x+1)

*Maksimum di x =-1; f(-1) = (-1)-3+9+5
=10

Titik balik maksimum di (-1,10)

*Minimum di x = 3; (3) =27 -27-27 +5=—
22

Titik balik minimum di (3, -22)

Kunci :C
Topik < Turunan
Pembahasan

X2+ kx+k=0;x+x2=-kdan x1.x2=k
X134+ x23 = —k® - 3(K)( —k) = —k® + 3Kk?
fungsi maksimum ketika f'(k) =
-3k2+6k=0, maka k=2

59.

60.

|
Kk

Banyaknya huruf =26 huruf

Angka genap =0, 2, 4, 6, 8 = 5 Angka
2695

Banyaknya nomor undian

=(26) (9). (5)

=1170

Kunci :D

Topik : Teori Peluang
Pembahasan

Banyak Cara = semua cara-cara
pembentukan tim

0 3 7
= Cs 7C3 purn'Cz putra

=252-21=231

Kunci A

Topik : Teori Peluang
Pembahasan

Partai A = 10 orang; Partai B = 6 orang

6 10 6 10 6 10
- Czs'C8A+C35'C7A * C4B‘C6A

o

i) ua) (sl ) (2 &)

=15.45+20.120 +15.210 = 6225

Kunci :C
Topik : Teori Peluang
Pembahasan
( )|
10
{ J



